

## 新型农村社会养老保险与城镇居民社会养老保险合并实施

## 建立终身养老保险个人账户

本报泰安8月9日讯(记者 王伟强)记者从泰安市人民政府获悉,为加快建立完善覆盖城乡的社会养老保障体系,泰安市将新型农村社会养老保险与城镇居民社会养老保险合并实施。保险基金由个人缴费、集体补助和政府补贴构成,还将建立终身养老保险个人账户。

据悉,年满16周岁(不含在校学生),不符合职工基本养老保险参保条件的城镇居民和未参加城镇职工基本养老保险的农村居民,可以在户籍地自愿参加城乡居民社会养老保险。城乡居民社会养老保险基金由个人缴费、集体补助和政府补贴构成,其中,城乡居民个人缴费标准设为每年100元、200元、300元、400元、500元、600

元、700元、800元、900元、1000元、1200元、1400元、1600元、1800元、2000元15个档次;政府补贴包括基础养老金和缴费补贴,基础养老金标准为每人每月55元,同时市、县(市、区)政府应当对参保人缴费给予补贴,补贴标准不低于每人每年30元,缴费即补,对重度残疾人等缴费困难群体,县(市、区)政府应为其代缴部分或全部最低标准的养老保险费;政府对参保人建立终身养老保险个人账户,个人缴费、集体补助、政府对参保人的缴费补贴全部计入个人账户。

据了解,年满60周岁,按规定缴费、未享受职工基本养老保险待遇以及国家规定的其他养老待遇的城乡居民,可以按月领取养老金。城乡居

民社会养老保险制度实施时,已年满60周岁,未享受城镇职工基本养老保险待遇以及国家规定的其他养老待遇的城乡居民,不用缴费,可按月领取基础养老金,但其符合参保条件的子女应当参保缴费,而重度残疾人领取养老金年龄可提前5年,即55周岁领取,并按有关规定计算养老金待遇。而养老金待遇由基础养老金和个人账户养老金两部分组成,基础养老金按照不低于国家和省规定的基础养老金标准支付。个人账户养老金的月计发标准为个人账户储存额除以139(与现行城镇职工基本养老保险个人账户养老金计发系数相同)。参保人死亡的,其个人账户余额,除政府补贴外,可以依法继承。



## 孤独慈善路伤了谁的心

热心市民张东,连续20年自掏腰包为病人免费做康复治疗。他曾纠结于金钱和慈善的误区,觉得对不起在国外独自打拼的妻子。面对质疑和误解,他一如既往地坚持着,并发奋自学针灸技术拿到了从业资格证书。如今,他仍在坚持着“一个人的慈善”。(齐鲁晚报)8月9日报道

一个善良的人,有着一颗慈善的心,又有着常人所能及的毅力与热情,这是一件多么完美的事。然而,张东却不被人理解,这样的慈善注定是孤独的。

上门为病人做康复治疗,不仅分文不取,还要倒贴钱,这在大多数人看来,这个人有点“傻”。当然,这种“傻”也是可爱的,和雷锋有点类似。不过不知道是年代不同了,还是人们的想法变得太快了,雷锋在当年

被当作学习的对象,在这个时代的张东,好像就没有这么幸运了。非议与质疑,常伴其左右,泪水与辛酸,自然只能窝在了心里。

再有毅力的人,也会在人们长久的猜忌面前退缩,好在张东没有。可现实也是残酷的,人们的猜疑让本就困难重重的张东有了更多的悲伤。在这样的环境中,一个雷锋倒下去,千万个雷锋站起来,就变得更加渺茫了。伤了一个人的心,也让更多有着潜在慈善心的人,开始怀疑自己的想法,开始忧虑自己的决定。并不是每个人都有着坚定不移的信念,信念的小苗,需要人们用赞同的希望之水浇灌。

如此孤独不被认可的善举,或许就在我们不经意间悄然逝去。那时,没了善良的世间,该是多么荒凉。

本报记者 赵兴起

## 功夫

8月8日,“体育彩票杯”新泰市全民健身运动展示大会,在新泰市体育中心田径场、体育公园举行。1600多人展示了太极拳、第四套健身秧歌、跆拳道、中国武术等体育运动项目。图为小队员在做跆拳道项目展示。

本报通讯员 刘静 摄



## 体彩开奖结果

排列三	第11214期	2 5 4
排列五	第11214期	2 5 4 1 3
22选5	第11214期	02 06 08 10 13
七星彩	第11092期	4164257